



獅子會何德心小學
Lions Clubs International
Ho Tak Sum Primary School

獅萃



封面設計來自6B班吳逸多同學
2022-2023年度學生文集《獅萃》

3C 曾曉悅 (6)

記一次在沙灘玩耍的經歷

在十一月十二日，爸爸、媽媽、姐姐和我一起到黃金海岸玩耍，因為這天是星期日。

首先，我們先換上泳衣，然後我們便想先去游泳吧！但是，我們看見一塊十分美麗的貝殼，我便想先撿貝殼，後游泳，姐姐十分同意。我們撿的貝殼一個比一個好看！這些貝殼是白色的，花紋也十分明顯，真是漂亮極了！我們撿貝殼撿得樂此不疲，收穫滿滿當當呢！

接着，我們便開始游泳，沙灘的海水十分清涼爽，姐姐一邊游泳，一邊唱歌，但是爸爸沒下水，獨自站在旁邊，他說他在享受自然風呢！這次我們游得很快樂。

然後，我們開始堆沙城堡，剛開始我以為沙城堡很容易堆，但是，我發現其實堆沙城堡並不容易，我和姐姐同心合力堆了一小時還沒堆出一個正常的沙城堡，最後我們放棄了，雖然有一點失望，但是我吸取了經驗，我相信自己下次一定可以堆得更好。

這次在沙灘玩耍的經歷，令我深深地感覺到和家人一起是多麼的幸福快樂。

3D 李嵐嵐（14）

日記一則

十月一日 星期日 晴

今天是國慶節假期，爸爸帶我們一家人去山頂公園郊遊。

到達山頂公園時，已經是十一點半了，媽媽提議先野餐。媽媽就拿出各種各樣的美食，有又甜又多汁的水果；吃了就可以解渴。除此，還有美味的三文治，我們吃了後，也感到十分滿足。最後當然還有我最喜歡的脆脆的薯片，一邊欣賞風景，一邊吃薯片，真愜意啊！

接着，哥哥提議踢足球。他先和爸爸踢了一會兒，你追我逐，我感到很好玩，於是我立刻加入他們一起踢足球。不知不覺間我們都玩得筋疲力盡了。

休息了一會兒後，我們便拿起相機，因為山頂公園風景實在太美麗了，我們拍了很多照片留念。我做了很多古怪或有趣的表情，我們一家人都嘻哈大笑起來。

我們玩得很開心，令我心情很放鬆。最後我們還是要依依不捨地回家了。今天真是既難忘，又愉快啊！

3C 黃詩晴 (5)

記一次在沙灘玩耍的經歷

今天，實在太熱啦！所以媽媽就提議我們一家一起去沙灘游泳啦！
由於爸爸太懶，所以就沒去。

我們坐車坐了半個多小時，終於到達沙灘了！下車後，我迫不及待地跑去游泳，海水不冷也不熱，實在太舒服啦！

接着，媽媽說：「我幫你拍照吧！」我二話不說就答應了下來，在水中擺出不同的姿勢，很快媽媽就拍完了，我拿過手機看了又看，媽媽把我拍得實在太好看了！

然後，我拿了一個小桶準備去堆沙，我用半個小時終於堆好了！我堆了一個很精緻的小城堡，但是還未來得及欣賞，就被一個小海浪給摧毀了！我十分傷心，媽媽見到我那麼傷心，便連忙過來安慰我，然後我和媽媽又到遠一點的地方一起堆了一個比較大一點城堡，我和媽媽對視一眼，開心地笑了起來。

最後，我和媽媽寫意地在沙灘上拍了一些照片，又吃了一些點心，就準備收拾東西回去了。在回家之前，我撿起了一個小石頭，「撲通」一聲，小石頭就被我丟進了海裏，然後我就和媽媽一起回家了。

3D 吳憫喬 (16)

記一次沙灘的經歷

星期天，爺爺和姐姐不用上班，我們一起到了黃金海岸泳灘玩耍。

我們到達沙灘後，我看見沙灘上的遊客多不勝數，我們在沙灘上找了一個角落坐下。姐姐不懂游泳，所以她和我一起堆沙，把沙堆成了一個又一個的皇宮寶殿。

接着，爺爺看着那光波粼粼的大海，他迫不及待地奔往到大海裏游泳，而不懂游泳的我嚷着要一起去，於是，我帶了小水泡出發，結果大浪一到，我差一點點就遇溺了，幸運地爺爺及時把我抱起，要不然我就沒命了。

之後，我還是在岸上檢貝殼比較安全。我看到亮晶晶的貝殼，我感到很神奇，我拿到兩個亮晶晶的貝殼回家，然後我把貝殼藏起來。

今天的回憶真是畢生難忘，大海雖然很美，但亦有危險的地方，真的又驚又喜。

3D 曹馨勻 (18)

我是一塊橡皮擦

我是是一塊橡皮擦，我的外表是一枝雪條我渾身都是紫色的，我的身上散發着芋頭的氣味。

回想那天，主人在櫥窗前被我的外表深深吸引着。主人媽媽為了獎勵主人在默書中獲得滿分，就把我買下來。主人非常喜歡我，在回家的路上，一直將我拿在手上把玩。

我除了樣子討人喜愛，還會非常認真地工作。我每天都跟着小主人上學，為她把錯誤的筆記擦掉。放學後，小主人亦會帶我回家，我會為她將寫錯或寫得歪歪扭扭的字擦掉。

週末時，小主人還會把我帶到素描班和奧數班，她一旦出現錯誤，就是我出場的時候了。小主人一星期七天都非常忙碌，所以我也甚少有機會休息。

雖然小主人非常愛惜我，但我知道我們的相處時光有限，終有一天，我會在完成自己的使命後離開。不過，只要能盡心盡力地照顧小主人，我就心滿意足了。

3D 江倩蘅（5）

我是鉛筆

我是一支鉛筆，一直住在一家舊式的文具店裏。上星期日我搬家了，倩蘅成為我的小主人。

回想我遇到小主人的那天，倩蘅在文具店內找了一會，就把我買了下來。

她把我帶回家後，就把我小心翼翼地放進圓形的文具盒裏。

我是一枝身材瘦削的鉛筆，穿上橙色的外衣，衣服上佈滿色彩繽紛的心形圖案。我的頭上是粉紅色的橡皮擦，好像是戴上一頂美麗的帽子。

我喜歡在書本上跑來跑去，我每天用心地工作。小主人有時用我來寫字、有時用我來畫畫、有時用我來畫線條，我會找尺子哥哥來幫助我畫直線，有了尺子哥哥的幫忙，保證我的直線不會走錯路線，所以我十分感謝他。

倩蘅陪伴我已經一年多了，雖然我的身高因為鉛筆削而被削短，我也越來越矮小了，但是小主人也很珍愛我，我也會盡心盡力地照顧小主人。

3B 謝沛軒 (12)

遊校園

今天是學校開放日，我是考園導賞員，負責帶領嘉賓遊覽校園。

首先，我們在大門開始出發到生態自然角。我們在生態自然角看見變色龍，小朋友都說：「變色龍像彩虹一樣都是彩色的！」我們嗅到香味，我們還聽到了流水聲，我們現在玩一個活動就是玩誰數到最多小魚，我們就感到開心。

然後我們走樓梯上到二樓再走路到音樂室。我們在音樂室看到了很多樂器，例如：鼓、鋼琴……我也聽到了其他同學在上課的聲音，我們也摸到很多樂器，小朋友說：「樂器真硬啊！」小朋友也拿着一個樂器，小朋友輕輕一彈就覺得動聽，我們看到了不同樂器，真是很大開眼界啊！

最後，我們到放學的地方，小朋友都依依不捨地回家去，我回到三乙班室，我感到開心。

3D 梁熙研 (12)

遊校園

上星期日，老師委任我於學校開放日擔任校園大使，帶領嘉賓參觀校園。

首先，我們到地下生態自然角，我們看見可愛的變色龍。突然，變色龍向我們發出「吱吱喳喳」的叫聲，原來牠想我們摸牠凹凸不平的皮膚，我看到嘉賓立刻摸了他的背部一下，我看到這景象感到十分興奮。

之後，我們上到位於二樓的音樂室，我們看見了鋼琴、電子結他、小提琴.....我走到眼前有一台鋼琴，我立刻用鋼琴彈了一首曲給嘉賓們欣賞，他們也說我彈奏得十分美妙，令嘉賓們也感到十分放鬆！

最後，我們到四樓的電腦室，那裏有許多大大小小的電腦。我們坐下，一開啟電腦，就聽到喇叭發出的聲音。我們拿着滑鼠去開啟一個我預先製作電腦程式，因為嘉賓們也讚揚我做得很優秀。我們感到很快樂。

這天我可以擔任校園大使，真是很有意義，希望下次可以再幫助老師介紹學校，我感到十分榮幸！

3A 李鈞堯 (4)

我是小青蛙

你知道我在什麼樣子嗎？我被着白衣服，眼睛大大的，還有一個雪白的小肚子。

告訴你們吧！我是捉害蟲的能手，也是游泳能手！你知道我為什麼要保護農作嗎？因為這樣農民伯伯就可以收穫很多，不被害蟲損壞的莊稼。

我想告訴人類：請保護我們。因為我們可以幫人類捉害蟲，讓人類有足夠的食物享用。

4B 林嘉琪 (8)

《我的中文老師》

你們知道四乙班的班主任和中文老師是誰嗎？她就是黃彥婷老師。她有一頭柔順和烏黑的長頭髮，她還有一雙又明亮又有神的大眼睛，她明亮的眼睛襯托著她端莊秀麗的面龐，黃老師笑起來還有二個小酒窩，看上來格外的年輕優 y。

別人經常說黃老師看上去非常嚴厲，在上課時，她會時不時提醒同學們要多多看書，雖然我們看上來不願意，但是我們心裏也知道黃老師是為了我們的，她還常常嚴格地說：「同學們，快一點保持安靜，準備好自己的書本。」黃老師還時常讓我們玩一些有關於學習的電子小遊戲，真的太有趣了！雖然黃老師有時會一點嚴格，不過她也是很喜歡我們的！

我們都認為黃老師是一個對待學生公平公正的好老師，同學們犯錯時，她非常嚴肅地對待這些事情，她不但不會大聲地罵那些犯了錯的同學，她會很細心和認真地引導他們，她還會教導那些同學們，讓他們學會知錯改的道理，不要以為黃老師只會責罵同學，當然不是！如果有同學做了好事或成績有些進步，黃老師也會準備各種各樣精美的禮物給我們，例如：文具、小玩具等等，黃老師真的是一個公正無私的老師啊！

黃老師也有很溫柔的一面，每當同學們非常難過，她就會到身邊輕輕地安慰這個不開心的同學，有一次，有一個同學，他趴在桌子上悄悄地哭，黃老師便立刻跑到他的身邊跟他聊天和開解他；每當同學不會做功課時，黃老師也是細心地教他做功課，也常常鼓勵他勇於面對，也總是說：「這一題目不知道，沒有關係的，下次再努力吧！」

黃老師就是這麼嚴厲和溫柔了！我真的非常敬愛我們的班主任和中文老師——黃彥婷老師，難道你們不喜歡她嗎？

4E 楊懿桐 (24)

《我的中文老師》

胡老師——我的中文老師，是一位二十多歲的年輕漂亮女老師。她個子矮小，面龐清秀，看上去很可愛。

胡老師很有耐性教同學，有一位同學他有功課不明白，胡老師都會慢慢地教會他。胡老師心裏想着誰有不明白的地方，都一定要循循善誘，不管有多困難都一定要教。

胡老師是一個溫柔的老師，整天都掛住一個溫柔的笑容。她一轉身就露出了一個溫馨的笑容，連嘴角都有弧度，充滿了關愛的眼神，讓人深深吸引了。胡老師常常彎下背，教我們做功課。下課後，我們都依依不捨地看着胡老師離開課室。

胡老師是一個有愛心的人，胡老師看見同學或老師掉了東西時，都會幫忙拾起來。胡老師看到有同學不開心時，都一定會過去哄他說：「你為甚麼不開心啊？」我還見過胡老師見到有同學摔倒在地上過去安慰他。

我覺得胡老師是一個人美心善又有耐性教同學的老師。

4C 黃偕晉 (20)

《我的賈老師》

我最喜歡的老師就是我四年班的班主任——賈老師。他的樣子有些像肯德基老伯伯，他稀疏的頭髮夾雜着一些白髮；他小小的眼睛下長着筆挺的鼻子，他還有一張充滿笑容的大嘴巴。

賈老師常常在操場跟學生玩耍，臉上總是掛着慈祥的笑臉，據我所觀察，賈老師陪學生玩時，總是露出快樂的表情。還有他說過：「你們就像我的孫子，跟你們玩耍時令我像返老還童一樣，十分快樂！」因此我感覺到他真的很喜歡學生。

愛玩的賈老師也有認真的一面，有一次我們班上有同學打架，他很認真地警告：「學校不是打架的地方，如果再有下次，我會記缺點的！」他嚴肅地皺起眉頭，我感覺到 he 心裏十分不高興呢！

不論是愛玩的賈老師還是認真的賈老師，都是我最喜歡的老師，我會一直尊重和敬愛他。

4D 蘇滢夢 (25)

《我的中文老師》

我的中文老師郭老師，她是我最喜愛的老師。

郭老師瘦瘦的，有一頭茂盛的的黑短髮，有一雙炯炯有神的大眼睛，她那雙眼睛可厲害了！就是現實的千里眼。有一天，小林在上課時玩泥膠，老師就瞄了一眼就說到：「小林！不要再玩泥膠了！收起來下課想玩再玩！」說完又好像甚麼都沒發生一樣繼續上起了她那生動有趣的課程。除了大眼睛，她還有一雙靈敏的耳朵，為甚麼這麼說呢？那是因為就算在她的課上你有多小聲說話她都聽到。她的性格特點更是多樣化。我發現的第一個特點是溫柔。有一天上課時我想喝水，我和老師說了這件事，但我當時就想老師會這樣說：「上課，不能喝水，下課才能喝！」但結果卻在我意料之外！老師說：「可以喝的。」而且不但讓我喝了，也讓全班都喝了水。還有一次，一位女同學想上洗手間，按照我以前學校是不會讓我們去的，但郭老師卻說：「去吧！」這是就有同學說：「現在是上課時間，為甚麼讓他去呢？」老師回答：「因為我知道她需要，所以我會讓她去。」

郭老師還十分有耐心，在同學對題目有問題或有困難時，她會耐心地去幫助同學解答。

最後一個特點，也是最有代表的，也就是嚴肅，但這個特點是需要同學去觸發的。當一位同學說話時，第一次老師會用溫柔的語氣提醒他，但第二次就不一樣了，這時老師就發話了：「某某同學不要再說話了！現在是上課時間，你不是不知道！這已經是第二次了，事不過三，不要讓我再看見你和別人說話！」

在這個學期裏，我希望我能在郭老師的課上學到更多知識！

4E 麥智樂 (12)

《小花的自述》

我是小花朵，是森林家族的成員，也是人類的好朋友。我們的本領高強，可以裝飾環境、提供花蜜、散發香氣等等。

我可以裝飾環境，幫大自然穿上漂亮的衣服，既可以幫大自然化妝，人類看了也會感到美麗。我能為大自然和人類做那麼多，我也十分開心啊！

我也可以提供花蜜，我用那綠綠的小手餵在大自然出生的孩子。這些孩子吃了我的花蜜就會做蜂蜜，這樣人類就能吃到新鮮的蜂蜜。看着這些活潑好動的孩子，心裏想着這群孩子終於長大了，我感到無比的開心。

我還可以散發香氣，幫大自然噴香水，我就像一個化妝師，每時每刻都會在幫大自然噴香水，這樣人類聞到了也會覺得很香，我真是一個合格的化妝師。

總之，我是大自然和人類的好朋友，我們十分樂意為人類創造美好的生活空間，希望人類在日常生活中，也能夠好好關懷和愛護我們。讓我們與人類成為永遠的朋友吧！

4B 徐明浩 (22)

可愛的小狗

你認識狗狗嗎？他有一雙明亮的眼睛，一對細細的腿，我認為他十分可愛。

他有時很膽小，他一聽到鞭炮聲音時，他就會躲起來，不讓人看見他。有時又溫柔可親，用他的頭蹭你的腿，會讓人看到或是讓人摸他的肚子。

有時小狗很高傲，他會皺起鼻子，高傲地展示他的東西。有時會很懶惰，常常打瞌睡，有時在床上睡，有時在地上說，有時在沙發上睡。有時牠很盡責，陌生人想偷我們的東西時，牠說會汪汪地叫個不停，嚇得人家趕緊。如果不行，他會千方百計想把別人趕走。

有時小狗很謹慎，狗狗在卧下的時候，總是在周圍轉一轉，看看周圍有沒有什麼危險。確定沒危險後，才會安心睡覺。

我喜愛小狗，因為他是人類最忠實的夥伴呢！

4B 馮亭睿 (5)

可愛的兔子

你們認識兔子嗎？相信很多人都認識牠的特點。牠有一身灰黑色的皮毛，我覺得牠十分可愛！

兔子是溫柔可親的，牠睡覺的時候像一個嬰兒，要抱著抱枕睡覺一樣。牠吃東西的時候，小嘴左右一動一動的，非常可愛！

兔子沒有聲大，所以不會發出聲音，但是在牠感到熱的時候，就會發出大聲的呼吸聲。在牠生氣的時候，就會發出咕咕聲，不讓人靠近，感覺有點高傲。

兔子好像一團棉花，軟綿綿的。牠還有一條又短又圓的尾巴，像一串好吃可口的棉花糖。牠總是好像要找我跟牠一起玩耍似的，十分惹人喜愛，我怎能不喜歡牠呢？

4B 徐琛（20）

遊香港動植物公園

今天是我的生日，爸爸、媽媽帶我去香港動植物公園參觀。

我們先前往欣賞植物，我們一邊走一邊看到很多特色植物，例如鴨嘴花、冬紅花、楊梅葉大清（藍蝴蝶）等等，這群楊梅葉大清像一隻藍色的蝴蝶那麼美麗，令我十分着迷。

然後，我們經過古樹名木徑，到了動物區觀看各式各樣的動物，例如：猩猩、經耳龜……導賞員還與我們分享猩猩的生活方式和喜好等，十分有趣。

最後，我沿着古蹟徑觀看華人紀念碑，原來是紀念在第一次世界大戰殉難的華人，這座碑有一對互望的獅子設計，十分特別，令我嘆為觀止。

今天我欣賞了很多特色的動植物，我真是大開眼界，十分高興，希望下一次可以再來。

4B 黎恩彤 (6)

遊香港迪士尼樂園

今天早上，爸爸媽媽帶我到香港迪士尼樂園玩樂，因為今天是我期待的日子——是我的生日啊！

首先，媽媽帶我到十分刺激的明日世界。我們往前走了幾分鐘就到達第一個地點——太空飛碟。當飛碟一起飛，我們便聽到人們的歡笑聲。途中，我心想：「這個遊戲真好玩呀！」

然後，媽媽帶我們到在迪士尼很有名的火箭餐廳吃午餐。當我們一進入那裏，便漂來陣陣食物的香氣，使我們更餓了。不久，食物已到齊了，我們不用半小時就吃光了！之後我們便一起談天說地，高興極了！我們真滿足！

最後，我們來到非常奇幻的幻想世界，無論我們走到哪裏，都會發現好幾個面帶笑容的遊客。之後我們移步到最後一個地點了，就是米奇幻想曲，因為這個是我最喜愛的表演！米奇幻想曲裏會播一部迪士尼出品的小電影，而且要戴上一副立體眼鏡，這副立體眼鏡會令小電影裏播放的東西變得栩栩如生呢！

今年的生日很難忘呀！雖然我玩得筋疲力盡，但我感到十分快樂。

5B 劉沁玲 (16)

元朗生態遊

要問我最喜歡香港的那個地方？那非下白泥莫屬啦！上週日，我和媽媽一起去下白泥欣賞風景，順便放鬆心情。

經過漫長的車程，我對下白泥越發期待。剛下車，我就看到了一座座碉堡與木屋，我迫不及待地走進一座木屋，木屋充斥着夏天的感覺，我踏上木板，發出了「卡！」的聲音，令人精神一振。比起城市裏的鋼筋混泥土，這裏簡直是世外桃源，令人心曠神怡，甚麼憂慮都煙消雲散了。

接着，我們就到了下一站——紅樹林。遠遠看過去，它們就像是一面綠色的水上草原，為水下的魚兒遮擋炎熱的陽光；走近看，它們就像是一隊恪守職守的士兵，守護着自己的王國。這時，微風吹過，奏出一首首悅耳的樂章，有時是「沙……沙……沙……」的紗槌聲；有時是「呼……呼……呼……」的大號聲，有時是「沂瀝瀝」的鈴鼓聲……讓人如同置身於音樂會現場般身心舒暢。一群淺粉蝶撲着翅膀飛了過來，有淺綠的、有淡黃的、有白色的……它們好像美麗的少女般，展示自己優雅的身姿，令人眼花撩亂、目不暇給。

我和媽媽一路跟隨着淺粉蝶的「步伐」，來到了一處廣闊的泥灘，一股濃厚的海水的腥味撲面而來，媽媽意外地說：「這些淺粉蝶居然

把我們帶到了這裏，這可是看日落的好去處！現在時間還早，我們先感受一下踩在泥灘上的感覺吧！」我一聽，立刻脫下鞋子，赤腳踩在泥灘上，冰冰涼涼的感覺由腳底傳遍全身，整個人都變得涼爽了起來。玩到起勁時，一條彈塗魚從水裏一蹦一跳跳了出來，我好奇地摸了摸牠的背，濕濕滑滑的。牠感受到我的撫摸，牠氣憤地跳了跳，表示抗議，我只可以停下手上的動作，牠似乎「哼」了一聲，然後又一蹦一跳地回到水裏去了。不知不覺間，時間慢慢流逝。「快看！日落開始了！」媽媽提醒我。只見一輪紅彤彤的圓球從高處緩緩落下，天空也變成了由深藍、深褐、橘紅組成的天空畫卷，號稱「天空之鏡」的水面倒影着這壯觀的景象，頓變成天空在照鏡子似的。這還不足以令人終身難忘嗎？

即使已經過了一星期，但是那次去下白泥的經歷依然令我記憶猶新，我喜愛那裏的每一個景物，我喜歡下白泥！

5B 冼穎欣 (18)

元朗生態遊

上星期六，我和媽媽到下白泥觀賞風景和放鬆心情。我覺得下白泥的風景十分美麗，所以我十分期待到下白泥散心。

經過了一小時的車程，終於到達了下白泥的入口。首先，我和媽媽踏上木浮橋，木橋輕輕地搖晃着，令我有一種輕蕩鞦韆的感覺。這時候，一片紅紅綠綠的景象映入眼簾，讓我嘆為觀止。原來，眼前壯觀的景點是紅樹林。我和媽媽在木頭橋上，欣賞紅樹林時，就好像走進了一幅長長的畫卷。腳下的湖面平靜得像一面鏡子；在寧靜的環境下，寧靜得連呼吸聲也聽到；清澈得連湖底的鵝卵石也清澈可見。我真的沒想到原來大自然是多麼美麗。

接着，我和媽媽一直向前走，看見一座特色木屋。木屋散發着一股古老的氣息，使人仿如回到昔日的時光。木屋在花朵的襯托下，顯得格外古老。這間古老的木屋，好比一個通曉故事的老人，木柱上的每一道木紋就像他人生的每一段經歷。可惜木屋因長年日久失修、日曬雨淋而老化，就好如人們年華老去、青春不再的感慨。

最後，我和媽媽一起攜手到金黃色的沙灘一邊漫步，一邊聊天。在沙灘上有許多五彩繽紛、形狀奇特的貝殼，有的像扇子，有的像蝸牛，有的像小寶石，各具特色，令我大開眼界。沙灘上的沙子軟綿綿

的，我在沙灘上漫步，就好像在踩在軟軟的被子上一樣，十分舒服。突然，一陣海風向我吹來，風姐姐溫柔地輕撫着我的臉。伴隨着海風，我嗅到一陣清新的氣息，我深深地吸了一口氣，我從來沒有感受過這麼清新空氣，真的使我感到心曠神怡。

欣賞完下白泥的風景後，時間已經不早了。我懷着依依不捨的心情離開下白泥，難怪別人都愛說：「讀萬卷書，不如行萬里路。」我學懂了一些書本上沒有的知識，也親身欣賞了一些在書本上沒有記載的美好風景、名勝及景點。今天真的令我目不暇給。

5C 余承恩 (26)

元朗生態遊

一個晴空萬里的週日，我和姑姑一起去了大名鼎鼎的南生圍。

我們從元朗西鐵站出發，走了半個小時的路，到了橫水渡碼頭。岸邊，不少鬱鬱蔥蔥的榕樹排列在一起，再加上那碧綠的河水，就好像綠色的墨水瓶打翻了，入眼之處皆是綠色：墨綠、淺綠、翠綠、粉綠、果綠……河上，清波蕩漾，水中的幾片綠葉為河水添了幾分趣意。

一隻小舟很快地划到岸旁。這隻小舟通體呈現出鮮艷的黃色，頂上的白色篷子上插了一根白色的杆。上船後，船夫熱情地和我們打著招呼，熱心為我們指點道路。

下了船後，我們在大成士多吃了一些點心，便繼續往前走，走到了風景如畫的婚紗橋。岸邊，一條散發着古老氣息的木橋映入眼簾。它兩旁矗立着幾根古色古香的木柱。岸上齊高的草隨風輕輕搖曳，像是在跳華麗的圓步舞。幾隻蝴蝶不時從草叢中飛起，為群草添了三分生趣，三分可愛，三分真實，一份夢幻。湖中，藍藍的水與藍藍的天相映成趣，是一抹絕美的景色，這不禁讓我想起了朱熹《觀書有感》中的「半畝荒塘一鑑開，天光雲影共徘徊」這句千古名詩。

再往前走，是一個平原。平原上草長鶯飛，周圍的樹木整齊排列，翠綠色的松柏彷彿在訴說大自然的美好。棕枝綠葉間時不時傳出幾聲

鳥叫，配上那已通紅的夕陽，盡顯了清幽、寧靜之美。

吹着拂曉的微光，聆聽着蟲鳴鳥叫，看着碧野平原，這次南生圍之遊圓滿結束。在這高樓林立的大都市中，欣賞着這絕美之色，實乃吾輩之幸！

5B 陳中文 (1)

國王的新衣故事續寫

某一天，國王穿着新衣參加巡遊。子民們無比期待地站在巡遊道兩旁準備看看這件新衣——據說愚蠢或不稱職的人都看不見它，可真令人期待呢！

「國王登場！巡遊開始！」伴隨着一聲雄獅宏喊，一個個彩花球炸裂，裏面的採花落下，那一朵朵嬌艷的花朵從天而降。伴隨着一聲洪亮的馬吟，國王出場了！民眾們把大街擠得水洩不通，國王出場的時候民眾們高聲吶喊，霎時間人聲鼎沸，那場面是要多宏偉有多宏偉。但下一秒，全場鴉雀無聲，大家目瞪口呆地看着國王，現場只有樂隊歡快的音樂聲，反倒顯得格外滑稽。「我沒看錯吧？國王是不是什麼都沒穿，赤身裸體地出來巡遊？」「會不會是我們愚蠢，所以看不見？」民眾們開始竊竊私語。國王騎着他的白色駿馬，民眾們的三言兩語被國皇聽了去，他一時愣在原地，有些不知所措。

「呼！」就在此刻，國王所成坐的那匹駿馬嘶吼起來，並胡亂地踢打起馬蹄，完全沒有剛剛斯文溫馴的模樣，而國王則措不及防地從馬背上跌落下來，狠狠地蹣在地上。「國王！」是侍衛們趕緊衝向國王發狂的駿馬，把身材臃腫的國王扶起時，發現國王全新有多處擦傷，小腿更是被一個小石子割傷，傷口流出了腥紅的鮮血。

民眾頓時恍然大悟，不由得哄堂大笑起來。因為如果國王真的穿着看不見的衣服，那就不會直接擦傷皮膚，而是擦破衣服，所以根本不存在甚麼看不見的衣服，只是國王身上本來就沒穿衣服罷了！而國王聽見子民們的笑聲不禁老羞成怒，臉氣得漲成紅色，嘴唇幾乎要咬出鮮血來，他大喊一聲，「還愣着幹甚麼？回王宮！巡遊取消！」然後咬牙切齒地說：「把那兩個欺君的騙子找出來！掘地三尺都要把他們兩個騙子抓出來！」誰知下一秒，一名大臣急匆匆地跑到國王面前，害怕地說道：「你的兩位裁縫……跑了！他們沒有告訴我們他們要去哪，如今已經找不到踪影了！」他在說這句話的時候連頭也不敢抬，佝僂的身影不住地在發抖，生怕國王大怒，給他定下罪名……

幾日後，顏面盡失的國王終於從滔天怒火中冷靜了下來。經過反思，他終於明白了一個道理：身為領導人，他應該一開始就要明辨是非，不能被別人的花言巧語耍得團團轉，不然也不會落得這般下場！

5D 林嘉淇 (9)

向沉迷電子產品說不

科技一日千里，電子產品日新月異，例如：智能手機，電視機、電腦和電子遊戲等等是大多數青少年的娛樂。可是，經常玩電子遊戲會造成很多影響，你知道沉迷電子遊戲有什麼壞處嗎？我們可以從健康、學業和人際關係三方面入手，加以說明。

首先，影響健康。例如：青少年太沉迷電子遊戲，就像吸了毒一樣，玩上癮，甚至「機不離身」；有的長時間不眠不休地玩電子遊戲，造成睡眠不足甚至不吃不喝，導致生病；有的長時間玩電子遊戲，看着電子屏幕，影響視力，容易近視；有的長時間維持這些姿勢會造成肩頸或脊椎受損，實在令人擔憂。

其次，還會影響學業。青少年沉迷電子遊戲，自然不想上學，而是希望天天留在家裏，這容易造成。即使上課，他們心裏仍然想着電子遊戲的內容，對老師的說話充耳不聞，學習興趣下降，成績自然一落千丈。同時，他們浪費大量時間來玩電子遊戲，以致忘記完成功課，經常不準時交功課，也是因小失大，令人沮喪。

此外，還會影響個人成長。因為長期接觸電子產品，青少年習慣「打字」，容易變得不喜歡說話，跟家人和朋友缺乏交流。長此下去，這會影響他們的語言交際能力，他們的性格會變得孤僻，失去朋友，

甚至引發極端行為，例如在新聞報道中，經常看到青少年為了充值遊戲，進行偷竊和搶劫，前途盡毀，誤入歧途，真是可惜。

最後，沉迷電子產品弊大於利，它會影響青少年的健康、學業和個人成長，我在此呼籲大家遠離電子產品，向沉迷電子產品說不。

5E 郭嘉榮 (6)

向沉迷電子產品說不

科技一日千里，電子產品的功能越來越多，也使很多青少年沉迷，導致青少年的自制能力控制不了，導致他們廢寢忘食，我們從「健康」、「學業」、「社交」這三方面了解沉迷電子產品對青少年的影響吧！

首先，從健康方面，青少年沉迷電子產品會導致視力受損，例如：會近視和散光等問題，嚴重的話更會導致青光眼。除此，沉迷電子產品會使青少年肥胖。因為長期不運動、同一個坐姿坐上八小時以上的話，身體上的脂肪會積聚，肌肉會減少，引致肥胖，甚至有其他高脂症等問題。

其次，學業方面，有六成的青少年因沉迷電子產品而成績一落千丈。有專家指出沉迷電子產品的青少年成績會倒退五十個百分比，反而不沉迷電子產品的青少年懂得分配每日的時間，又願意花時間去努力溫習和預習，成績名列前茅。

另外，社交方面因青少年沉迷電子產品和家人未能好好相處，每天躲在房間沉默寡言，有的甚至使用電子產品的時間，佔全日的百分之八十，即用上幾乎十九小時！彼此冷落對方，讓父母十分擔心青少年的情況。

總括而言，我們要管理好自己的時間，不要浪費一分一秒在電子

產品上，努力溫習和認真做功課，不要懶惰，我們一起向電子產品說
不吧！

5A 何卓謙 (9)

怎樣為保護環境出力

近年，環境污染的問題十分嚴重，地球生病了！我們應該如何保護環境呢？就從衣、食和住三方面看看各種保證環保的方法。

首先，在衣服方面，我們應該減少添置衣服，更要想清楚才購買新衣。除此之外，若有不合穿的衣服，可以放進衣服回收箱，捐贈給有需要的人，這樣，便能減少浪費，改善環境。

再者，在飲食方面，我們應該減少浪費食物，不要吃剩飯菜。還有，我們可以選購本地食材，減少交通運送食物車輛所排放的廢氣。

最後，在住方面，能夠減少環境污染的方法，最有效的就是節約用電和水。此外，購買家具也需要想清楚是否有真正需要才購買。在節能方面，例如：要關掉不使用的電器、氣溫高達二十五度以上才開空調，更可用洗米水來清潔和澆花。這些都是在居住方面實行保護環境的方法。

總括而言，只要我們在日常生活中實行以上的環保方法。相信地球會有更美好的將來！

5D 林嘉淇 (9)

我眼中的卡通人物——花輪

你知道我最印象深刻的卡通人物是誰嗎？那就是《櫻桃小丸子》卡通中的配角——花倫，他就是我想介紹的卡通人物。

他今年八歲，是小學三年級學生，他梳着浮誇的波浪髮型，他有一雙炯炯有神的眼睛，像天空中閃爍的星星，他有高高的鼻樑和清秀的臉龐。他有粉嫩的嘴唇和潔白的牙齒，像一面明亮的鏡子。他的外表英俊，長得清秀，衣着大方，既會唱歌，也會跳舞，真是多才多藝。

他待人彬彬有禮，尊老慈幼。例如他在學校裏遇到老師、同學或校工，都會主動打招呼和親切的問候，關懷備至，所以深受他們的喜愛。他非常愛護老人和兒童，例如有一次，西城秀治生病了，他親力親為照顧西城秀治，關懷備至。當小丸子遇上困難，他又會主動幫助和安慰她說：「世上無難事，只怕有心人，只要下定決心，便能克服困難。」令我十分佩服。

同時，他是個博學多才、學富五車的小學生。他經常出國遊玩，不但能認識不同國家的文化歷史、增強國際視野，還可以結交不同國家的好朋友，真是一舉兩得。另外，他會說很多不同國家的語言，例如有法語、英語、普通話、西班牙、葡萄牙語、俄語等等。此外，他熱愛閱讀五花八門的圖書，增廣見聞。他說：「活到老，學到老」人的

一生要不斷學習，勤奮上進。可見他是好學不倦的小學生，令我非常欣賞他。

花輪是善良又樂於助人的小學生。例如老師也對他讚不絕口，說：「有一次，他看見小丸子不會打網球，只能在外面看着別人練習打網球，於是，他和朋友一起邀請她學習打網球，最後，他看見小丸子熱愛打網球，但沒有網球拍，甚至將一把舊的網球拍送給她作為禮物，令小丸子喜出望外。花輪還對小丸子說：『施比受更為有福』花輪願意與別人分享自己的東西，可見他是一位樂善好施的小學生，令我非常讚賞他。」

總而言之，花輪在我眼中是一位彬彬有禮、尊老慈幼、博學多才、學富五車和樂於助人的小學生。我很喜愛他，他帶給我很多歡樂，我和他有很多快樂的回憶。即使他家境富裕，也不會目中無人，而是平易近人，樂善好施，幫助別人，拾金不昧。這種精神值得我們學習。

5D 劉皓天 (10)

我的家人

說起我的家人，讓我想起我的媽媽，她鼻子高高的，眼珠烏黑，嘴巴很小巧。她很喜歡佩戴小飾物，如耳環，水晶手串等等，她個子不高，所以常常穿高跟鞋。我的媽媽很會「變臉」，因為她的嘴臉可以變成很多小動物。

她很兇惡，只要我不願做功課，她就變成森林裏兇猛的大獅子，一直向着我咆哮，嚇得我目瞪口呆，馬上戰戰兢兢地做功課。只要我做完功課，她馬上又變回原本溫柔的臉。

她亦有溫柔的一面。每天早上，她都會像小狗一樣，一直親吻我，叫我起床，然後一直陪伴我吃早餐。

我媽媽是很喜歡開玩笑的人，接我放學的時候，還會跟我同學一起說笑話，像隻吱吱喳喳的小鳥一樣。所以我的同學也說過：「你的媽媽很有趣。」很多同學都很喜歡她。

我的媽媽真是個既兇惡又溫柔的「變臉高手」，她那時而兇惡時而溫柔的性格，有時會令我吃不消呢。

6E 藍智鵬 (11)

保鏢機器人

為了讓重要人物不用受到生命威脅，我設計了這款保鏢機器人。這款機器人的名稱是智鵬。它的外貌是有一雙大眼睛和附有四肢，造型讓人感到驚訝。

保鏢機器人設有很多功能，當中最主要的功能有三種。第一，它有監測功能。它的眼睛設有熱成像，可以知道敵人位置，以便作撤退準備和可以預防汽車做汽車炸彈的襲擊，如果沒有保鏢機器人，重要人物較易遭受埋伏，但是有機械人就可以知道敵人在哪裏，可以預防。

此外，保鏢機器人十分堅硬，有抵擋子彈的功能。它的手兩旁設有由合金和鑽石製造的防彈盾，防彈盾可以無限放大和伸長，也可二變回原形，如果重要人物突然之間受到攻擊，可以以一秒的速度抵擋攻擊。因此，它具備防彈的功能。

除此之外，保鏢機器人有擊退敵人的功能。它的右手是一個水炮發射器。當周邊有很多的敵人時，可以啟動水炮，衝力驚人，擊退敵人。

總括而言，人們有了保鏢機器人，不但可以減輕警方的工作，還可以保護重要人士的安危。希望我的設計有校地保護大家的安危。

6B 侯雙怡 (12)

一次學校旅行的見聞

上星期五，我參加了學校一年一度的秋季旅行，目的地是大埔海濱公園。

當天早上，我和同學們在老師的帶領下，懷着興奮的心情從學校乘坐旅遊巴士出發，很快便到達大埔海濱公園入口。

我們一進入公園，便被眼前的香港回歸紀念塔所吸引。這座塔的外形十分奇特，呈螺旋狀。我們急不及待登上塔頂，一邊呼吸着新鮮的空氣，一邊眺望吐露港優美的景色，實在令人心曠神怡。

之後我們便到訪多個主題花園，其中「花海」的景色最令我難忘。那裏不但面積廣闊，而且放眼望去盡是七彩繽紛的繡球花，仿如為大地鋪上了一張張彩色的大地毯，在微風的吹拂下掀起一陣陣波浪，好看極了！

午餐的時間到了，我們在一棵大樹下鋪上野餐墊，然後把帶來的食物拿出來一起分享，大家都吃得津津有味呢！

午餐後，我們便在草地上玩「麻鷹捉小雞」、「真心話大冒險」等集體遊戲。大家都玩玩得十分投入，歡聲笑語在草地上此起彼落，好不熱鬧！可是，正當大家玩得興高采烈時，我卻不小心摔倒了，大家都跑過來問我有沒有受傷，使我感動不已。

不知不覺，旅行要結束了，大家都依依不捨地登上旅遊巴士。這次秋季旅行不但使我深深體會到大自然的美，也大大增進了同學之間的友誼呢

6B 鍾詩雁（6）

一次學校旅行的見聞

那天真是我小學中過得最歡快的一天！那裏的歡聲笑語、嬉戲打鬧、鳥語花香……都深深地刻印在我的心中。

在當天，我與老師、同學一同乘搭旅遊巴前往大埔海濱公園。在車裏，一直都聽到周圍的同學在興奮地談論，場面熱鬧得很。聽着這些聲音，我不自覺生出了幾分的期待。隨後，我在這漫長的時間裏，漸漸閉上了眼……

「哇——」待我再掙開眼時，車已到達目的地了，我透過同學們此起彼落的歡呼聲推斷出——這個地方不簡單。一下車，映入眼簾的便是一片片綠色，再仔細點看就能看到這片綠色是棵棵直立的大樹，太壯觀極了！可能是因為剛下過雨吧，看着那些樹葉子都覺得濕漉漉的，有點耀眼。

走了一會兒，我們一致決定先去大草地野餐，但是路經一座塔時，大家都不約而同地選擇了前去那裏，那就是——香港回歸紀念塔。我們一起向塔的上方前進，到最高點後，甚至能感覺到微風在輕吻我的臉龐。這裏真舒服啊！接着，我們在上面拍了幾張留念照便離開了。

一瞬間，我們已經到達了大草地，一望無際的綠色，乾淨清新的空氣，嬉戲玩耍的人們，我實在是急不及待要投入這歡樂天地了！不

過還是要把正是辦了，我們將各位的大地氈都鋪在一起，我本想先吃點東西來填飽我的肚子，但一聽同學呼喚，我一下子就將這件事拋諸腦後，去玩了。瘋玩後，我有點累了，便坐在大地氈上一邊吃東西一邊看風景。在這大草地上，我能夠清楚地看到整片藍天白雲，再向下望，陽光照耀了這片大地和這裏每一個人，溫暖的陽光沐浴在我們身上——這該不會是另一個世界吧？我突然想。

商量了片刻，我們決定前往下一個地方，所以我們齊齊收拾好東西，便出發了。我們到達的地方是海濱長廊。對我而言，在這裏必須要做的當然是看海，我走到欄柵前聽着海浪拍在岸上的聲音。——嘩啦——啪——在海邊，空氣似乎也濕濕的，在臉上冰冰涼涼的，我放開雙手，盡情地感受着海風...

6E 李佳妤 (12)

一次學校旅行的見聞

今天，我期待已久的學校旅行終於來到了！你猜我們要去哪裏呢？

那就是——大埔海濱公園。

我一早到了學校集合，同學們三兩結隊，吱吱喳喳地討論着這次的旅行，大家都帶着興奮的心情登車出發。到達後，我一抬頭便看見天空飄着朵朵白雲，一會兒變成憨態可掬的小貓，一會兒變成一隻兇猛的獅子，一會兒變成一隻大兔子帶着幾隻小兔子，可愛極了。看向遠方山清水秀，鳥語花香，高山此起彼伏，眼前一隻隻蝴蝶在空中飛舞着。

之後，我們先到噴水池前拍了大合照，隨着「咔嚓」一聲，一張照片就新鮮出爐了。開始活動後，我們先去了香港回歸紀念塔，雖然在這之前有看過相關資料，但現實看到後還是震撼無比。我們在老師的帶領下進入了回歸塔，我們走了一層又一層，累得氣喘吁吁，上氣不接下氣，終於到了塔頂，我們頓時把疲累一掃而空，在塔頂，外面的景象一覽無遺，我不禁再次感歎，這兒真是青山綠水，江山如畫。

離開了回歸塔後，我們到了大草地玩，玩了丟手絹，丟手絹的同學攝手攝腳地走到另一位同學後面放下了手絹，那個同學掉頭一看，發現手絹在自己這便迅速地站了起來飛快地追趕着，可是丟手絹的同

學還未坐下就被抓住了。他懊悔又沮喪，只得把雙手舉了起來，表示投降，大伙兒都哈哈大笑。我不得不佩服那位同學的速度太快了。快樂的時光總是短暫的，很快就臨近下午，遊戲結束了。

臨走時，大家都意猶未盡，但也只好帶着依依不捨的心情離開。這次的旅行告訴了我秋天的美好，也讓我明白了要熱愛大自然，保護環境！

6E 李玉嫣（13）

一次學校旅行的見聞

上星期五，艷紅的天空猶如我的心情，這是我小學六年中最後一次的學校旅行。

我們到達目的地大埔海濱公園，那天風和日麗，萬里晴空，連翱翔的鳥兒也開始啼囀起來，像一曲優雅的歌謠，我還嗅到了花兒的清香，五顏六色的非常漂亮，令我沉醉在那童話般的世界裏，我們在那美景前拍了一幅大合照，大家都笑盈盈的，場面歡樂。

之後，老師帶領同學們參觀香港回歸紀念塔，那雄偉的建築，屹立在園裏，我們要走過一條彎彎曲曲的走廊才可到達它的頂端，同學們十分驚歎！那是一個可以把吐露港盡收眼底的觀望台！隨着香港的銳變，四周的景色煥然一新，令我增加不少見聞。

離開了香港回歸紀念塔後，我們來到寬闊的大草坪，那裏綠油油的，綠得耀眼，綠得發光。草坪上人山人海，景色優美，四周綠樹成蔭，老師把同學們像趕羊一樣，同學們很快便圍成了一個圓圈，在老師細心的講解下，同學們頓時歡聲笑語，四處散開了。他們有的和老師一起佈置野餐營地，有的在追逐打鬧，有的在聊天，突然「嘎吱」一聲，我低頭一看，原來是枯葉啊！它的聲真的很特別。我不得不承認，秋天真是個有趣的季節。

活動結束後，我雖然有點兒累，還有些依依不捨，但是我們都很高興，因為從活動中得到了很大的啟發，香港回歸紀念塔是一個多麼偉大的建築，還認識了大自然是多麼的重要，我們要保護大自然，讓他變得更美麗。

6B 陳永信 (3)

《論小學生應否使用社交媒體》

隨着現今科技的發展，社交媒體已經成為了人們生活中不可或缺的一部份。但是，在我看來，小學生不應該過早使用社交媒體。

首先，小學生的心智不成熟，不應使用社交媒體。由於小學生正在經歷兒童到青春期的轉變，因此，小學生必須要對此產生正確的情緒和想法。但長期使用社交媒體會減少小學生與家人和朋友交流的機會，這時的小學生就如同關在籠子裏的鳥一樣，對於現時世界的社交方式一無所知。相反如果小學生不使用社交媒體，就可以加深他們對現時社交的認知。

其次，社交媒體會佔用小學生的學習時間。國內研究報道，青少年社交媒體上癮發生率為百分之十左右，其中小學生為百分之四至百分之九。小學生正處於學習階段，需要往學習中投入更多精力，過度使用社交媒體不僅會令小學生分散注意力，還有可能會引致上癮，嚴重影響學業成績。

如果小學生過度使用社交媒體，會帶來健康問題近視，有研究指明，小學生在近距離持續使用社交媒體半小時，近視增加了五十度。有百分之十兒童在接觸社交媒體後近視。這說明了使用社交媒體會對身體造成不好的影響。

綜上所述，對於小學生來說，社交媒體不僅會影響身心和健康，還會令成績下降。因此，節制使用或不使用社交媒體，才是最好的選擇。

6C 陳芷遙 (2)

《論小學生應否使用社交媒體》

在現今的社會，人們使用社交媒體已經成為了習慣。老人、年輕人，甚至是小學生也開始少使用社交媒體。對於小學生應否使用社交媒體，我表示同意。

首先，使用社交媒體可以認識到不同國家的人，例如美國、日本，甚至是來自中國不同地方的人，令社交圈子更大。認識到不同的新朋友除了在學業有困難時可以向他們尋求意見，還可以在不開心的時候和他們談天。

除此之外，使用社交媒體可以得到不同的資訊，例如時事、新聞等有用的資訊。在手機裏使用社交媒體可以隨時隨地得到實時的新聞，而不需要通過報紙或新聞頻道得知。可謂是「打開方便之門」。

但是，儘管使用社交媒體的好處多不勝數，可是美中總有不足。有研究表示現在香港逾三成小學生每天花九小時社交媒體「在線」。亦有超過一半的學生是「機不離手」，已經影響了他們的睡眠，也是人們說的「上癮」。如果沒有節制，社交媒體便會帶來負面影響。

網上的人有好有壞，小學小學生的判斷能力還不足，而且有可能交到損友。所以我們要帶上「有色眼鏡」去交朋友。

最後，小學生使用社交媒體有好有壞，我們要精明地使用社交媒

體並控制使用的時間，因此小學生使用社交媒體也能健康地成長。

6E 李佳好 (12)

《論小學生應否使用社交媒體》

近年來，社交媒體已成為人們日常生活中不可或缺的一部分，但對於小學生應否使用社交媒體，已引起了不少的爭議社會人士都有不同的看法。對此，我認為小學生不應該使用社交媒體。

雖然我認為小學生不應使用社交媒體，但不可否認的是社交媒體也確實有好處，比如可以認識新朋友，讓生活變得更加有趣並具有多樣性。但是在社交媒體上誰也不知道互相的身份，一些詐騙、發佈虛假訊息、網絡欺凌等惡性事件更是層出不窮，讓你根本無法辨認與你溝通的人是甚麼身份，更勿論他是好事壞。

其次，沉迷於社交媒體這個虛假世界中，會導致學業成績下滑嚴重，我有一位吳姓朋友就是典型事例，她原本在級別中的排名一直名列前茅，乖巧懂禮，是家長眼中「別人家的孩子」，但自從她接觸了一款名為「微信」的社交平台後，便漸漸地變得有些許不同，她變得髒話連篇，成績也嚴重下滑，跟總做出一些過激行為。原來這都是因為她新認識的「網友」，這位所謂的網友一直教唆她，才使她做出這些行為。

近年社交媒體也有許多虛假訊息散步，今天這個人說地球要爆炸了！明天那個人說地球就要毀滅了！而這些訊息的發佈也會讓一些

缺乏判斷力的年幼小朋友信以為真，可見它的可怕。

總括而言，對於小學生使用社交媒體，我是反對的，如果你離不開它們，那不妨想想你本應同家人一起度過的時光中，又有多少是和社交媒體一同度過的？

6C 何鎧倫（10）

《記滂沱大雨的一天》

今天我一如以往地到學校上課。早上天陰陰的，有一陣陣的微風吹過我的面頰，令我感到倍感清涼。即使今天天陰陰的，彷彿像是被一塊大黑布覆蓋了整個香港，但是我依然忘記了帶雨傘便去上學了。

果不其然，在我中午吃午餐時，我們都被這突如其來的大雨驚嚇到了。天空一陣巨響，大雨嘩啦嘩啦地落下。在課室裏，有些同學紛紛議論着到時下課後是否會陸續下雨，或懸掛暴雨警告信號，而有一些同學便在擔憂着若是下大雨但沒有帶雨傘該怎麼辦，我便是其中一個。霎時間，課室瀰漫着一陣不安的愁緒。

中午的時候還只不過是十分密集的毛毛雨，但一眨眼到放學的時候，天空卻不是像中午一樣的毛毛雨，而是截然相反的滂沱大雨。我和一些沒有帶雨傘的同學心頭一顫，準備迎接大雨的洗禮。看着一個個同學變成「落湯雞」的樣子，我既想笑，又笑不出，因為我也即將變成「落湯雞」。

快到我班放學了，我已經準備好了。我頂着我的外套，往有瓦遮頭的地方跑去。還沒有跑到去便全身都是雨水，已經成為了一隻名副其實的「落湯雞」。雨實在太大了，只好在有屋簷下的地方等待雨變小的時候再回家了。

在等待的時候有不同人和我有一樣的想法，有的人拿着大雨傘回家，卻沒有用，還是全身濕透了，還有一些人有私家車接送，有私家車接送的人實在太幸福了，一上車就可以回到家了，並不會令到全身濕透。

很久後，雨終於如願以償地小了一些。我便立刻飛奔回家。雖然大雨令我全身濕透，但是大雨令我嗅到一些青草香，還聽到雨滴答滴答地從屋檐滴到地上和滴到水氹上的聲音實太悅悅耳了。看着雨滴慢慢從玻璃上滑落到地上都令人放鬆。

雨水導致所有下水道都滿了。驟眼一看，的確是被雨水自滿的，但仔細一看實質是被垃圾佔滿的。這令我十分氣憤，因為人們經常亂拋垃圾，下雨的時候便會把垃圾沖到下水道，令下水道堵塞，導致不能排水。我十分氣憤這些亂拋垃圾的人。

回到家後，我馬上去洗澡了。下雨令我感到放鬆又感到不舒服，實在是矛盾呢！

1A TANG HOI YAN, CANDY

They are Tom and Kimmy's Dad.

They have a yummy cake.

There are eight strawberries. They are sweet.

1B CHAN SHING CHO, DAVE

This is Kimmy.

Kimmy is in the toy shop.

She is five years old.

She takes yellow and blue bags.

1C YIP CHUN HIN, REX

This is a lion. They have one long brown tail. They have two small black eyes.

They have one small brown mouth.

They have two big yellow ears.

They have four short orange feet.

They have one small brown nose.

They have brown fur. They live on land. They eat meat. They can run.

1D CHAN YAN TING, VENUS

This is a kangaroo. It is at the zoo.

It has three friends.

The elephant is wearing a white blouse, a skirt and socks.

The monkey is wearing a purple jacket. The gorilla is wearing shoes.

They sing and dance.

1E LO SUM HO, LUCUS

This is Oscar. He is six years old. He has three white erasers.

He has four orange pencils.

He has five yellow books.

2A TSOI SIN YU

Rex is at the Museum

On Sunday, Rex goes to the Science Museum by school bus. It is sunny and hot. He feels happy.

In the Science Museum, Rex goes to the computer room. Rex plays computer games. He must keep quiet. He mustn't run.

2B CHENG CHO HO, ECO

Dad and Rex Go Ice-skating

On Saturday, Dad and Rex go to Canada by plane. It is cold and windy. They feel excited.

In Canada, they go to the ice rink. They are ice-skating. They are wearing jackets, scarves, trousers and mittens. They feel happy. Suddenly, Rex and Dad fall down. They feel sad. They get up slowly because the floor is slippery.

Finally, they eat McDonald's and feel very happy.

2C AU HOK YIN, BRODY

Rex is at the Museum

On Sunday morning, Rex goes to the Science Museum by school bus. It is sunny and hot. He feels happy and excited.

In the computer room, he can play computer games. He must sit on the chair. He must not run in the computer room. He feels bored.

Suddenly, a monkey jumps out from the computer game. It has a big red nose and small blue eyes. Rex feels scared. The monkey shakes the tail to ask for food. Rex gives the monkey a banana. He is sad because the banana is his lunch.

2D KWAN NGA HEI, MILLY

Milly's Restaurant

My name is Chef Milly. I like eating chocolate and vanilla ice cream and cooking my favourite food. Welcome to my restaurant.

My favourite starter is chicken wings because they are delicious. My favourite main dish is salty burger with fries because they are yummy. My restaurant has plenty of delicious food for you to eat.

You must try the apple pie but I'm not that good at making apple pie.

You can try a cup of hot chocolate because it is hot and yummy. Thank you for coming to my restaurant. I hope you enjoy the food and drinks.

2E LI CHUN YU, JOLIE

A Rainy Day

On Friday morning, Rex, Mandy and Dad go to the beach. It is a sunny day.

Rex is climbing on the rocks. Mandy is walking on the beach. Dad is eating sandwiches. She feels happy. Rex feels excited.

Oh, no! It is raining.

They get umbrellas. He is eating at the canteen. She is running up the beach.

3A TSUI TSZ CHING, VENUS

Cool Kids Story

Last Sunday, Spike, Barbet, Gaysha and Bacon are at Mega Mall. They are happy.

It is one o'clock. They are going to a restaurant. They are hungry.

They are in the restaurant. They are eating pizza. The pizza is yummy. Suddenly, they find that a mouse is eating the pizza. The dogs are angry!

Then the mouse says sorry to the dogs. In the end, the dogs share the pizza with him. They feel happy!

3B CHAN YIK FAN

The Pirate, the Parrot and Fun at the Bun Festival

Last Sunday, Aunt Fifi, Aunt Eve, Bella, Steve and Katarina met at the pier. They wanted to go to Cheung Chau to celebrate the Bun Festival. They were excited.

Katarina saw a pirate junk and shouted, "It's here! It's here!" Steve waved his wands and said, "Wow! It's a pirate junk with a pirate."

They got on the pirate junk happily. After a while, Steve, Bella and Katarina were hungry. They went to the restaurant on the junk to have a big lunch.

After the meal, they enjoyed the view and took many photos. They all had a happy day.

3D TSANG YEUK LAM, JASMINE

Mouse to Mouse Story

On Sunday night, Mabel and Mike are in the living room. They are jumping up and down on the big soft purple armchair. They are excited. Look! They are swinging from the yellow light. They are sliding on the long smooth glass coffee table. They are excited. Oh no! The vase falls off and it breaks.

Coco the cat hears a noise. She is angry. She is running out of the kitchen. Mike and Mabel are scared. They are jumping onto the round light. Finally, Mike and Mabel are jumping down from the light. They are running. Coco is catching them. They feel scared because they are worried that Coco may catch them.

3E CHIANG SING YEUNG, MATTHEW

The Pirate, the Parrot and Fun at the Bun Festival

At eight o'clock, Aunt Fifi, Aunt Eve, Katarina, Steve and Bella were at the pier. They were waiting for the pirate junk. They felt excited.

At nine o'clock, Aunt Fifi, Aunt Eve, Katarina, Steve and Bella were at the pier. The ship finally arrived. They sat on the boat and went to their destination.

At one o'clock, Katarina, Steve, Bella were on the boat. They haven't eaten in a while. They were very hungry. Katarina said, "We should find a fishing rod and put it in the sea and we will have food to eat." Steve and Bella liked the idea too.

At two o'clock, Katarina found a fishing rod and she gave it to Steve and Bella. Steve and Bella put the fishing rod in the sea. They waited for hours and hours and hours and hours and the fish never came up. Steve said, "Is the fish ever going to come up?" Just when he was saying that the fishing rod was moving. Katarina said, "There's a fish! There's a fish!" Steve ran to the fishing rod and picked it up. There was really a fish! They were all happy because they would never be hungry anymore.

4B FUNG TIERNEY

My Dancing Journey

I am nine years old now. Oh! I have learnt dancing for four years already. Remember when I was in primary 1, I wanted to learn dancing suddenly but I didn't know why. So I started my dancing journey.

I attended dance classes weekly in styles of jazz funk, popping, hip hop, wacking and locking. All styles were different in many ways, like the movement.

I love dancing very much. I dance and practice every day. I dance in the studio and my home. I love watching the dancers dance beautifully. I hope I can dance like them.

Dancing changes my life. It makes me happy. When I'm dancing, I feel relaxed every time. I think I will keep dancing forever.

4B LAM HOI SHAN, SCARLETT

Having Good Habits

Jack is a dirty boy. He has a lot of bad habits, so his bedroom is always dirty. He never washes his clothes. Jack never tidies his room so his room is always dirty.

Last week, his mum went into Jack's room and saw the dirty room. She shouted angrily, 'Jack, your room is dirty. Tidy your room now!' Jack felt very upset.

Jack didn't listen to his mum's suggestions and even slept on his dirty bed. Then, there were a lot of flies in his bed. When Jack fell asleep, there were a lot of cockroaches in Jack's bed.

The next day, Jack got up and saw a lot of insects in his bed. He shouted in shock, 'Ahhhh...There are a lot of insects on my body!' Then Jack's mum ran into the bedroom and said, 'Jack, you ought to tidy your room and put all the dirty clothes into the washing machine. Then there won't be any insects in your bed. After that, Jack started washing the dirty clothes after school every day.

A few months later, Jack's room became clean again. Jack was over the moon.

4C TAM CHEUK MAN, ELLIS

A Fat Boy

Once upon a time, there was a fat boy named John. He liked eating junk food. For example, he liked eating hamburgers, fries, and chips. One day, he played basketball but he became tired very quickly so he said, "I'm so tired." His classmates laughed at him for being tired so quickly. He felt sad and tired.

His friend James cheered him up and said, "You need to eat more fruit and vegetables to become healthier." He felt disappointed.

But he ignored his friend's advice and kept eating junk food and got a heart disease. He was rushed to the hospital. He felt sad.

4D COZY CHAN

Travelling in Hong Kong

The man asked the staff at the hotel what good places to visit in Tsim Sha Tsui. The staff said, 'You can go to Avenue of Stars, and you can go shopping.' The man said, 'OK! Thanks!'

After visiting the Avenue of Stars and the shopping mall, the man got lost! He called the hotel and said, 'I am lost! What should I do?' The staff said, 'Excuse me, where are you?' The man said, 'I am on the Avenue of Stars!' The staff said, 'OK, go to find the visitor centre. Bye-Bye.' The man asked many passers-by before finding his way back to the hotel.

5A HO HEI YAN

A Bank Robbery

Yesterday, I was at the bank with my father. I was bored because I hate queuing. We were waiting in the queue when three robbers came into the bank.

One of the robbers pointed a gun at the security guard. He said, 'Take out the money.' Suddenly, the alarm went off.

The robbers tried to escape, however, the police arrived. Finally they chased the robbers and caught them.

5B SIN WING YAN, ABELLA

An Art Lesson

One day, Tina and Jenny had an art lesson. They sat next to each other. They drew pictures. Tina was interested in Jenny's picture, so she took a look at it. Jenny struggled with the colour because she was not good at painting. Tina laughed at Jenny happily, "Haha! Your picture is ugly! My picture is more beautiful than yours." Other classmates laughed at Jenny as well.

Jenny disagreed with Tina. She was angry about that. Jenny shouted at Tina loudly, "You shouldn't comment on my picture. Mine is the most beautiful one. I hate you! I will not talk with you from now on!" Jenny and Tina started arguing and even fighting. The classmates didn't know what to do. They reported to their art teacher, Miss Chan. Miss Chan stopped Jenny and Tina. She told them fighting couldn't solve the problem. Jenny and Tina said sorry and apologized to each other.

After that, Jenny and Tina became good friends again. In the end, they knew that friendship was very important. They said together, "We are good friends. We will not fight each other from now on."

5C LIU CHEUNG KWAN, ANDY

Making a Robot

One day, Albert joined an invention championship, so he started to think of his invention and started his work. First Albert cut a piece of wood by using his saw. Then he folded the metal. It was hard to fold so Albert said tiredly, 'It's so hard to fold!' He was frustrated.

After that, he finished making the robot, but something was wrong. There was one more arm and one leg was missing. Albert was disappointed and said, 'Why did I make these mistakes?' Finally, Albert's assistant Tom said, 'You should remove the third arm and make a new leg for the robot.' So Albert did and he fixed the problem. In the end, Albert won the invention championship.

5E WANG PEI ZHEN, ANN

An Accident

Today is Monday. Jessie and I were crossing the road while we were eating ice-cream. We chatted and found out that the green light turned into a red light.

We were about to run across the road. However, a car was rushing toward us. We were so nervous that we forgot to run away. When the car was less than half a meter away from us, Jessie suddenly reacted and pushed me to the side of the road. She was knocked a few meters away by the car.

After I realized it, I quickly ran to her side. She bled a lot and I was scared. We were surrounded by people who were taking pictures.

Fortunately, Miss Chow saw us and called an ambulance for us. Jessie went to the emergency room of the hospital for emergency treatment. I waited anxiously at the door. Miss Chow said to me, 'Jessie will be fine. Don't worry.'

In the end, Jessie was fine. The doctor told us that she had a broken hand and a broken foot, and she needed to be hospitalized for three months to recover. I felt relieved. I learnt that we should be careful when we cross the road.

6B CHEN WING SHUN, JACK

A Surprise Night in September

September 11th was my birthday. I will never forget this year's birthday.

That morning, nobody mentioned about my birthday. I didn't say anything neither although I was disappointed. I brushed my teeth and washed my face as usual. Then went to school.

On my way to school, I met a lot of my classmates. They all ran over and said "Happy birthday" to me. I was very happy. At the beginning of the Maths lesson, Miss Chan said, "Today is Jack's birthday. Let's bless him and say "Happy birthday" to him!" I was extremely happy. It made me more eager to learn.

But I felt like something was missing...

After school, I went home alone. On my way home, I kept thinking about what was missing. But I couldn't figure it out. My home is close to the school. I just thought about it for a while, and then I found I was already home. I knocked on the door and waited for my mother to get the door. Suddenly, my mother opened the door and said, "Happy birthday! Jack." Then she showed me the present. It was a teddy bear. It looked so cute. I was so moved that I began to cry and held my mother tightly. Suddenly, I realized what I was missing. What I lacked was not a present, but my mother's love!

Every time I see the teddy bear my mother gave me, I will think of my mother's sincere love!

6B WONG KAM YI, GEOY

Graduation Ceremony

Today is a sunny day! Seems like the graduation ceremony will be doing great! I went to school by my car. I was already so excited about it when I entered the hall!

At first, the principal gave a speech. It took so long and was so boring! Most of the audiences (students) were already asleep. Finally, the principal finished her speech and then it was our show time!

All of us went on stage and started singing our graduation song and some teachers and parents even cried! We were too young to understand their tears. Then, each class did a drama show of 'Cinderella'! My character is a maid in the ball so I didn't have any lines! When we finished the show, we bowed to the teachers and our parents and we heard huge claps.

Eventually, we could now walk around the hall and do anything we want! I hugged my friends and cried in happiness. We took a picture together, I will keep it forever! Now, the memories of my class and friends keep coming back to me. I was touched and the tears won't stop. I will miss you all, my friends, I will never ever forget you all.

6B DU YI ZE, ETHAN

Tom's Dream Job

Since Tom was 7 years old, he had set a goal. It was his dream too.

“Dad! I’m so bored, can we go to the stadium and watch the football match?” Tom lay on the sofa and shouted. Dad responded, “Yeah! Of course we can if you want to.” Then they went to the stadium jubilantly.

While he was watching the match, the football aroused Tom’s interest in football. He said, “Daddy, I want to be a football player when I grow up!” Dad heard him and replied, “Yeah, you may join a football class first.”

The next day, Tom joined the school Football Club and started intensive training so that their team could join the competition in Hong Kong.

One day, when he was doing training, he sprained his ankle and yelled with pain. The coach took him to the hospital at once. Luckily, it was not a bad injury. Although the path of being a football player was not easy, Tom didn’t give up.

Now Tom is a grown up. He is a world-famous footballer. Tom tells us “Never give up! If you really love something, work hard, and we will reach our goal.”

6D WONG HOI CHING, MELODY

Tom's Dream Job

Tom went to the stadium with his dad in the morning because they both loved football. Tom said, “Dad I want to be a football player when I grow up.”

Two days later, Tom joined the Football Team. In the Football Team, Tom worked hard for the training. Tom felt very excited, because his dream job was becoming a football player. He thought the training helped him make the dream come true.

However, Tom sprained his ankle while running after the football. His teammates were worried about Tom. One of his teammates asked Tom, “Are you OK?” Tom said, “I am fine, thank you.”

The coach put some ice on Tom’s ankle. Soon he felt better and he started practicing again. Tom kept working hard because he loved football very much. Tom’s dad told him, “Never give up no matter what happens.” Tom thought that it was true.

6A SIU TSZ HIN, ALEX

Festival

Last Mid-Autumn Festival, May was at home. She had dinner with her family and her relatives. They were her grandparents and Aunt Fifi's family. They felt pleased. May asked her mum excitedly, "What can we do after dinner?" Her mum told her patiently, "We can also eat some special fruit such as starfruit and persimmons."

After dinner, they went to the rooftop. The weather was good. They started to play with lanterns. While her mum was holding the lantern, the lantern was burning suddenly. May and her brother were scared.

They put off the fire with the water. They shared the lanterns and they played happily.

6C CHAN TSZ YOU, ZOIE

How to Save Endangered Animals

Last Sunday morning, my best friend Emma came back to Hong Kong from the U.S.A., so I picked Emma up at the airport with my brother Taran. Emma was excited because she hasn't come back to Hong Kong for ten years. Emma said, 'I want to go shopping in the shopping mall. Let's go!'

Then, we went to Hong Kong's most famous shopping mall, Monky Shopping Mall. We went to a bag shop. When Emma went into the shop, Emma said, 'The bag is so pretty, but the handbag is made of crocodile skin. It is bad for the environment!' Taran said, 'Don't worry! I buy it for you!' The atmosphere was very awkward so I said, 'I'm so hungry. Let's go to have lunch!'

After a while, we went to a seafood restaurant. Taran said, 'Shark fin soup is very yummy! Let's try it!' Emma was hungry too, so she came into the restaurant. Later, we sat down and ordered food. Taran said, 'Let's order shark fin soup! The shark fin soup here is very famous!' Emma said, 'It's not good! Do you know sharks are endangered animals? If we still always eat shark fin soup, sharks will be extinct. Therefore we need to stop catching them. If you want to learn more about endangered animals, you can join the environment groups.' Taran and I said, 'I know! I will save the world and animals!'

6E LIANG YING TONG, AMY

Visited to Hong Kong

One day, Annie came back to Hong Kong, so Lucy and Sam went to the airport to pick up Annie. They were very excited to see her.

Then Annie and Lucy went shopping. Annie was shocked because she saw that a store sold handbags which were made of crocodile leather.

Annie thought that hunters should stop hunting crocodiles. Otherwise there would be fewer crocodiles.

In the afternoon, Annie, Lucy and Sam were hungry. They wanted to have lunch, so they went to a seafood restaurant. "Oh, there is a discount on shark fin soup. We can eat this." Sam said, "OK! It's good! Shark fin soup is delicious!" Lucy replied, "Sorry, I don't think we should eat shark fin soup. Each shark has only one shark fin. If we hunt the shark for our own selfish desire, the number of sharks will be reduced." Annie rejected and went back home.

Finally, Annie was unhappy. She thought animals were in danger and would be reduced at any time.